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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

Boa noite ao presidente dessa casa boa noite meus pais vereadores Boa noite ao povo que aqui nos
acompanha Boa noite a quem nos acompanha através das redes sociais é com muita alegria
que mais uma vez com muita alegria e com muita fé em Deus que mais uma vez eu chego aqui
para trabalhar para o povo quero Aqui Diante mão agradecer o Robson que trabalha no transporte
na Secretaria de Transporte E ao secretário que fez um trabalho no alto Inês e agora começou
um trabalho no Alto do Santa Maria nas estradas tenho certeza porque com essas máquinas novas
que nós adquirimos a nossa setor Rural Vai ser melhor trabalhado porque a máquina é nova
não tem esse negócio de ficar parando todo dia graças a Deus que o leilão nos trouxe um belo
resultado o resultado que nós conseguimos comprar uma Patrola nova conseguimos comprar uma
retroescavadeira e conseguimos comprar uma carregadeira para sim tá atendendo melhor o setor
Rural porque o que esses novos vereadores aqui fez nesses quais quatro anos foi pedir pelo setor
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Rural foi pedir pelo Setor Urbano e foi pedir pelo funcionalismo bico nós vereadores nunca abrimos
mão de tal lado do funcionário público tudo que vem nessa casa em relação a bem-estar ao
funcionário público não teve um dos nossos vereador que foi o contrário e tudo que tá
acontecendo nesse município pode ter certeza que também tem trabalho desses novos
vereadores agora nós não podemos nós não temos poder de chegar e pagar os 25% nós
não temos poder de chegar e dar aumento para funcionário público agora o que vim nessa casa
que foi de acordo e que for certo pode contar com nós nós estamos aqui à disposição sábado
nós estivemos inaugurando uma obra para esse município e para mim uma obra histórica porque
muita das vezes eu tinha dó quando eu passava de madrugada que eu vi aquela fila de pessoas
chegando ali no Tadeu para marcar sua consulta hoje graças a Deus nós não temos visto em
Ibatiba mais então é um trabalho conquistado e eu agradeço a Deus por ter feito parte dele
independente que as pessoas acham que eu tô certo que eu tô errado mas eu sempre estarei aqui
defendendo aqueles que aqui me colocaram então certeza se depender de Deus vou continuar
porque a gente o político que pensa no povo que faz um trabalho honesto ele merece sim tá na
política vocês me perdoa mas a política só vai andar para frente se tiver políticos honestos
porque somos nós que cuidamos do município é aqui que passa os projetos é o Executivo eo
legislativo Então vamos pensar eleitores não precisa de ser eu o homem honesto não mas é
vem as próximas eleições aí vamos começar a estudar vamos começar a estudar quem vai
ser o seu secretário vamos começar a estudar quem vai estar frente da sua secretaria porque
agora que define esse ano que define quem vai administrar o seu município pelos próximos
quatro anos nunca gente nunca nós vamos conseguir fazer 100% mas eu tenho certeza que a
gente vai chegar próximo dos 100% porque quando tem um trabalho honesto quando tem um
trabalho Digno Quando Deus está acompanhando a gente a gente consegue eu não tenho muita
experiência técnica para falar sobre os 20% sobre os 25% dos funcionários público que tanto
almeja esses 25% mas eu fazendo uma análise o que que eu entendi quando foi votado esses 25%
no nosso município o orçamento se eu não me engano era 64000000 naquela época assim
poderia botar um projeto desse que às vezes teria para tá pagando os 25% agora há quase 12
anos depois nosso orçamento é 55000000 então peço a vocês que faça a conta porque
que ainda esta gestão não pagou os 25% Por que é claro o Ministério Público deixa isso
claro nós só podemos usar com funcionalismo público 50% do orçamento uma parceria, não.
Boa noite a todos e obrigado.
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